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ШАМПУНЬ З АМЛОЮ ТА БХРІНГРАДЖЕМ AYUSRI 200
МЛ
SKU: 4141
Ціна: 126 грн 

Шампунь з Амлою та Бхрінграджем — це делікатний догляд для
волосся, створений за традиціями аюрведи. Він поєднує у собі
найцінніші рослинні інгредієнти, які м’яко очищують шкіру голови,
зміцнюють волосяні цибулини та сприяють росту здорового, міцного
волосся.

Категорія: Фітопрепарати

ШАМПУНЬ З АМЛОЮ ТА БХРІНГРАДЖЕМ AYUSRI

Натуральна формула для зміцнення волосся, зменшення випадіння та догляду за шкірою голови

Шампунь з Амлою та Бхрінграджем — це делікатний догляд для волосся, створений за традиціями аюрведи. Він
поєднує у собі найцінніші рослинні інгредієнти, які м’яко очищують шкіру голови, зміцнюють волосяні цибулини та
сприяють росту здорового, міцного волосся.

Амла (індійський агрус) — потужне джерело антиоксидантів, вітаміну С та природного тонізуючого ефекту.1.
Амла зміцнює корені волосся, живить шкіру голови, зменшує ламкість і стимулює природний блиск волосся.
Вона також відома своєю здатністю запобігати передчасному посивінню та підтримувати густоту шевелюри.
Бхрінградж — одна з найефективніших аюрведичних рослин для росту волосся. Він стимулює кровообіг шкіри2.
голови, живить фолікули й активізує новий ріст волосся. Бхрінградж також зменшує випадіння волосся,
заспокоює подразнення та знімає стрес шкіри голови.
Гібіскус пом’якшує волосся, допомагає розгладити кутикулу, полегшує розчісування та запобігає утворенню3.
посічених кінчиків.
Брахмі глибоко живить шкіру голови, зменшує подразнення, сприяє зволоженню та покращує загальний стан4.
волосся.

Ця формула ідеально підходить для щоденного використання, особливо для тих, хто прагне відновити ослаблене,
пошкоджене або схильне до випадіння волосся. Після використання волосся стає м’яким, блискучим та слухняним.

Виявляє властивості:

• Зміцнення волосся від коренів до кінчиків
• Стимуляція росту волосся
• Захист від випадіння та ламкості
• Очищення шкіри голови без пересушування
• Нормалізація роботи сальних залоз
• Полегшення розчісування, блиск та м’якість

Активні інгредієнти:
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РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Шампунь з Амлою та Бхрінграджем Ayusri 200 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/ayusri-amla-bhringraj-shampoo/

Page: 2

Очищена вода, Біc-амінопропіл диметикон, Гліцерин, Полікуватерній-7, Етиленгліколь моностеарат, Екстракт брахмі,
Кокодіетаноламід, Екстракт бхрінграджу, Екстракт амли, Екстракт гібіскусу, Ароматизатор, Біосахаридна камедь-1,
Лимонна кислота, Гуар гідроксипропілтримоній хлорид, Метилхлороізотіазолінон, Цетиловий спирт, Гідроксид
натрію, Динатрій ЕДТА, Бензофенон-4, D-пантенол, CI 14720, CI 42090, CI 15985.

Спосіб застосування:

Нанесіть необхідну кількість шампуню на вологе волосся. Легко масажуйте шкіру голови та волосся протягом 2–3
хвилин до утворення піни. Ретельно змийте водою. За потреби повторіть.

Упаковка: 200 мл
Термін зберігання: 3 роки
Країна виробництва: Індія
Виробник: Ayusri Health Products Ltd.


